
西区自治協議会第２部会 会議概要 

（所管分野：保健福祉、文化、教育等）

平成２８年度 第１１回会議 

開催日時 平成２９年 ２月 ６日（月）午後３時００分～午後４時３０分 

会  場 西区役所３階 ３０３会議室 

出 席 者 

委  員 

郷部会長，大谷一男副部会長，

髙島委員，村井委員，城丸委員，鍋谷委員，高木委員，

木村委員

【スポット参加】岩脇委員，下川委員，坂井委員，

三富委員                  計１２名

[欠席：渡辺美弥子委員，宗村委員，丹羽委員，庄山委員] 

事 務 局 

西区健康福祉課長 

坂井輪図書館長 

西区地域課長 

西区地域課２名 

主な議事 

１ 平成 28 年度高齢化をテーマにした講演会の事業評価について 

○講演会で実施したアンケート結果などを基に，事業評価書案の検討

をまとめ，３月の本会へ提出することとしました。

委員から出された主な意見は下記のとおり。 

・大変意義深い企画であった。何年後かに，また同講師より講演いた

だき，地域包括ケアシステムの進展について検証したい。 

２ 平成 28 年度スポーツ鬼ごっこ普及啓発事業の事業評価について 

○体験会で実施したアンケート結果などを基に，事業評価書案の検討

をまとめ，３月の本会へ提出することとしました。

３ 第５期の成果と課題について 

○第５期の満了に際して，自ら検証し次期委員へ引き継ぐ「成果と課

題」の作成スケジュールについて，事務局から説明がありました。

○「成果と課題」について意見交換を行い，提案事業については２カ

年の事業評価書を基にとりまとめ，それ以外にも部会として検討を

行った民生委員推薦制度の改善など，審議事項を盛り込んでまとめ

ることとしました。 

○委員意見を基に事務局にて素案を作成し，３月部会で確認すること

としました。 

委員から出された主な意見は下記のとおり。 

【成果】 

・各種審議事項のほか，部会主催の教育ミーティングにおいて，教育

支援センターとの調整により，現任の小中学校長との意見交換の場



を設定できたことは，意見交換の質を高め有意義であったのではな

いか。 

【課題】 

・地域課題として高齢化を捉え，地域包括ケアシステムや認知症予防

など講演会を実施してきたが，少子高齢化，特に少子化の問題に取

り組むことができなかったと感じる。 

・全体に通じることだが，部会としての所掌分野の幅が広く，審議事

項を深めることが難しいと感じた。例えば，保健福祉と文化・教育

を分ける構成も検討の必要があるのではないか。 

４ その他 

 ○９月中旬に黒埼市民会館で開催を予定する「幸齢いきいき講演会」

について，事務局より講師候補との調整状況について報告があり，

具体的な実施方法等については，次回部会において具体化すること

としました。 

５ 次回（平成 28 年度 第 12 回）の開催日程について 

○協議の結果，次回を次のとおり決定しました。 

日 時：平成２９年３月８日（水）午後３時～ 

場 所：西区役所３階 ３０３会議室 

議 題：第５期の成果と課題について ほか 


